

Munkaterv 2023

1. Rövid összefoglaló

2023-ban fő feladatunk, hogy visszahódítsuk azokat az olvasókat is, akik a zárva tartás miatt lemorzsolódtak. Továbbra is fontos feladat az olvasói létszám növelése vagy legalább megtartása.

Kiemelt feladataink:

Megbízható könyvtári szolgáltatás. Kulturális, közösségi, közművelődési és egyéb programok szervezése. 2023-ban is kapcsolódunk az országos és megyei könyvtárszakmai programokhoz, jelentősebb évfordulókhöz. Kiemelt terület az időskorúak és a hátrányos helyzetűek számára a digitális és információkeresési készségek fejlesztése. A „Közösségi internet hozzáférési pontok további fejlesztése. Folyamatos információszolgáltatás a könyvtári eseményekről, népszerűsítve az olvasást, a könyvtárhasználatot. Húsvéti készülődés és a húsvéti fészekrablás programunkat bővítjük, ezáltal is igyekszünk vonzóvá tenni a könyvtári szolgáltatásokat. Kapcsolódunk a Zöld hetek programjához, az óvodásoknak könyvtári foglalkozásokkal készülünk.

Stratégiai célok

A 2023-as évben még több újdonsággal készülünk, a nyári idegenforgalmi szezonban a strandra is biztosítunk könyveket, ezeket elsősorban olvasóink hozzák be, illetve a könyvtárból már leselejtezett könyveket is használhatják a strand látogatói. Az idősebb korosztály részére személyre szabott informatikai képzéssel készülünk, erre továbbra is nagy igény van. Igyekszünk visszacsalogatni az elmaradt olvasókat, és újakat csábítani a könyvtárba. Nyáron a megnövekedett idegenforgalom miatt, megnő a látogatottság, a legtöbben nyomtatást, fénymásolást, wifit, szkennelést kérnek.

2. Szervezet

Szervezeti működésben nem tervezünk változást, Közösségi szolgálatra mindig van jelentkező, főleg Keszthelyről és Hévízről, általában 8-10 fő. A középiskolások elsősorban a könyvtárban és rendezvényeken segítenek.

3. Infrastruktúra

A fizikai terek állapotában nem tervezünk változást, nincs lehetőség bővítésre vagy felújításra. A megoldás egy új könyvtári, művelődési ház építése lenne, erre sajnos egyelőre

nincs lehetőség. Egy új épületben kap helyet 2022-ben a vezetői iroda, az így felszabadult helyet tudjuk még raktározásra használni

Az IKT eszközpark állapota megfelelő, néhány asztali gép már elavult, de ezekre a gépekre egyre kisebb az igény. Legtöbbször saját gépet használnak, illetve a DJP Pont eszközeit is igénybe lehet venni.

4. Gyűjteményi információk

2023-ban a gyűjteményünket tovább fejleszthetjük, szerencsére az önkormányzat továbbra is biztosítja az állománygyarapítási keretet. Továbbra is az olvasói kérésekre nagy hangsúlyt fektetünk, illetve segítjük elsősorban az óvodai és iskolai munkát megfelelő kiadványok beszerzésével. Továbbra is gond a könyvek elhelyezése, már nincs hová bővíteni. Megoldásként a strandon kialakítottunk egy kisebb strandkönyvtárat, ahol nagyrészt könnyű, ponyva irodalmat helyeznénk el. Itt dolgozhatnak közösségi szolgálatos tanulók. 2022-ben nagy sikere volt a „Becsület Könyvtárnak” a Diási játékstrandon, ezt 2023-ban is folytatjuk bővülő kínálattal. Digitalizálást a könyvtárunk továbbra sem folytat.

5. Szolgáltatások

2023-ban továbbra is fogadják az iskolai és óvodai csoportokat. Szeretném rendszeresíteni az óvodai dobozt, amit havonta összeállítva átvihetnek az óvónők a gyerekeknek. Ez segít fenntartani az érdeklődést, megnézhetik az új könyveket, kedvet kapnak, hogy szüleikkel ellátogassanak a könyvtárba.

A helyben elérhető szolgáltatások egyelőre nem változnak, ha lehetőség lesz rá, tervezzük még az időügyi képzést, személyre szabottan. Ennek a programnak néhány éve nagy sikere volt és lenne rá igény az idősebb korosztály részéről. Pl. Okos eszközök megfelelő használata, Községi felületek ismerete, etikája

A havonta megjelenő Gyenesdiási Híradóban rendszeresen beszámolunk a tervekről, programokról, megjelentetjük az éves programtervet..

6. Minőségirányítás

Használói elégedettségmérést nem tervezünk ebben az évben. Sok pozitív visszajelzést kaptunk 2022-ben is. Könyvtárunkra jellemző, hogy igyekszünk minden kérdésben segíteni a látogatókat. Ezek nemcsak könyvtári kérések, a hétköznapi élet során felmerülő problémákra is igyekszünk választ találni. Segítünk pályázatokban (pl. Erzsébet program) különböző ügyek intézésében. Ezért mindig nagyon hálásak a hozzánk fordulóknak. Az olvasóknak most még több

figyelmet és kedvességet kell kapniuk, hiszen a vírusos időszak után a háború árnyékában mindenkinek jól esik egy-egy kedves gesztus.

Folyamatosan igyekszünk a szolgáltatásink minőségét is javítani, szívesen meghallgatjuk látogatóink javaslatait, ötleteit is, legyen szó programokról vagy épp könyv- és folyóirat beszerzésről.

7. Tudományos kutatás és kiadványok

Tudományos kutatást a könyvtár eddig nem végzett és 2023-ban sem tervezzük. A feltételek nem adták hozzá.

8. Partnerségi együttműködések

A szomszédos települési könyvtárakkal (Balatongyörök, Vonyarcvashegy) nagyon jó az együtt működés, illetve a Fejér György városi könyvtárral is. Intézményeinkkel óvoda, iskola, önkormányzat, civil szervezeteket, alapítványok szintén jó kapcsolatot ápolunk.

9. PR/marketing/kommunikáció eredményei

A könyvtárral kapcsolatos hírek, információk, rendszeresen a Gyenesdiási híradó hasábjain jelennek meg. Az 1600 példányszámban havonta megjelenő lap a gyenesdiási háztartások mindegyikébe eljut. Fizetett hirdetésekre leginkább pályázati programok tervezésénél van lehetőség, ez nem túl gyakori.

10. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által

A megyei könyvtár:

- Szervezi, koordinálja és ellenőrzi a megyében működő könyvtárak statisztikai adatszolgáltatását, a mutatószámok értelmezését.
- Évente két alkalommal a könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos információs szakmai műhelynapot szervez a megyében lévő nyilvános városi és települési könyvtárak könyvtárosai számára.
- A megyei hatókörű városi könyvtár segíti a települési nyilvános könyvtárakat a beszámoló és munkaterv sablon eljuttatásával, kitöltési segédlettel. A beszámolókról elemzés

készül, a tanulságokat szakmai előadás keretében az érintettek megbeszélik és lehetővé válik a „jó gyakorlatok” átvétele.

József Attila Művelődési Ház és Könyvtár

Gyenesdiás, Kossuth Lajos u. 97.

83/314-507

- A települési nyilvános könyvtárak éves szakmai beszámolóját és munkatervét elektronikus formában megőrzi és hozzáférhetővé teszi a megyei hatókörű városi könyvtár honlapján.
- A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár felhívta a figyelmet a megjelenő új pályázatokra, valamint segítséget és szakvéleményt is nyújtott a pályázatok készítéséhez (NKA irodalmi pályázatok, NKA eszközfejlesztési pályázat, Digitális Jólét Program pályázat)

Készítette. Fliszár Katalin

Gyenesdiás, 2023. 02. 10.

